UPOZORNĚNÍ !!!
Již podruhé upozoňuji   NA  PODVODNÉ INZERÁTY !!!!!!!!!!!!!!!!!!!! (špatná čeština a nezvykle levná cena)
e-mail jedné z podvedených zájemců o štěně.

Dobrý den, o krásném plemeni pomeranian si pročítám už rok , prohlížím obrázky až jsem se nechala zlákat štěňátkem.

Ani se neptejte jak jsem dopadla.

Taylor byl údajně z Německa, kde měl být transportovan petair k nam do čech. Trvalo to asi týden a půl, kdy jsem si začala říkat, že se stala někde chyba.Na moje otázky neodpovidali, ale stále kladli nové.Velice úžasná organizace co okrádá lidi.V bance mi řekli, že to je podvod tyto platby byly již dříve nahlášené, že k výměně nikdy nedošlo že naopak dal tahají z lidí peníze.

Těšila jsem se na toho drobečka, také cena 8000,- byla pěkná.

Vím, že má otázka pro takového chovatele jako jste vy je spíše drzostí i tak se zeptám.

Vím ze máte prvotřídní vrhy, ale někdy se může stát, ze pejskovi nesestoupí varle, nebo se špatně přezubí či je předkus...mě a dětem nejde o šampiona, který bude sklízet trofej jednu za druhou.Chtěla bych malé zlatíčko, o které bych se s láskou starala .A hlavně cenově dostupné - to je důležité.Nechceme zakládat chov jen chceme malého člena rodiny.Asi mou touhu po štěňátku chápete, kdo jednou pochoval a polaskal si pomeraniana ví o čem mluvím.Teď píšu vám jako odborníkovi a prosím vás o radu, na koho se mám obrátit.

Děkuji za odpověď

Odpověď  podvodného inzerátu  na reakci jedné zájemkyně (viz nahoře) o levné  štěně :

Zaslaný e-mail zájemkyni:        Předmět:     úžasné Pomeranian štěně.
Ahoj


Taylor je malý Pomeranian štěně k dispozici pro její nový domov. úžasné parti barevné malý kluk, on je chatování být asi 2 liber 1 oz, a on je odhad 2 1/2 až 3 libry plný dospělé. on je velmi pohledný a má tvář, která říká, že vyzvednout mě, že je okouzlující a prostě rozkošný. on je nočník vyškoleni, sladká, hravá a plná osobností. on je mikro čip, kontinentální Kennel Club registrován a je 13 týdnů. miluje být hýčkat v náručí, než on může usne, on také velmi společenský, hravý s dětmi a ostatní domácí zvířata. bude mu přijde po boku následující


* Všechny jeho doklady o registraci
* Zdravotní osvědčení
* Rodokmen sankce
* Ruka manuál v souvislosti s jeho stravě
* Jeho hra hračky a tag vzteklina
* Veterinární záznamy
* záruka zdravotní rok

Taylor je velmi vášnivá, půvabné, rozkošný holčička, a on bude jistě mít své srdce pryč. naší nejvyšší prioritou je mít milující a starostlivá domů pro Taylor, domě, kde se mu dostane všechnu lásku, kterou potřebuje na světě. Takže jsme prostě potřebujeme, abyste nám poskytli odpovědi na naše otázky.

kolik hodin trávíte doma?
už jste někdy vlastnil psa před?
jsou si vědomi lásky a pozornosti Taylor vyžadují?
je každý člen ve vaší domácnosti na podporu vám přinášejí Taylor?
kde přesně sídlíte?

Doufám, že vám nevadí, že nás ptát na všechny tyto otázky, chceme jen, aby se ujistil, že nebudeme litovat rozhodnutí bereme o tom, kdo jsme se dát Taylor. jsme v současné době v Německu, kde Taylor bude pochází. níže v souboru přílohy, mám připojit některé z jejích posledních snímků, Předpokládám, že budete milovat.

Díky a čeká na vaši nejdříve odpověď

